

凝聚青春正能量 共筑“百年太钢梦”

——公司团员青年学习李晓波在纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会上的重要讲话心得体会

“匠心”打造太钢品牌

■ 曹保新

近日,公司召开了纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会。公司党委书记李晓波作了重要讲话,勉励广大青工牢记责任、锤炼自我、提升能力,不负前辈的重托,为公司改革发展贡献聪明才智。

作为太钢一名普通一线技术人员,我能够深刻理解处理好工作和学习的关系,大力弘扬和践行“工匠精神”,沉下心来不断学习,终身学习,立足岗位钻研业务,持之以恒增长才干,为公司

增品种、提品质、创品牌争作贡献的重要意义。从企业角度而言,当前,在钢铁行业淘汰性竞争不断加剧的形势下,我们唯有大力弘扬“工匠精神”,在“做精”和“精做”上下功夫,方能巩固和发掘公司产品质量优势,打造出一流产品,从而满足需求、引领消费。从个人角度而言,从“制造大国”向“制造强国”迈进,需要千千万万的“高级蓝领”去支撑。作为一线技术人员,任何环节的“差不多”“马大哈”,都会“差之毫厘谬以千

里”。一个环节的问题,就足以使相关工序无数人的辛勤劳动大打折扣,甚至全部归零。要彻底改变这种粗放式的生产方式,就要努力把成本降到最低、把品种调到最优、把质量做到最佳、把效率提到最高、把服务做到最好,从一点一滴做起,实现尽善尽美。

我们广大青年职工是推动公司改革发展的生力军,是企业迎挑战、攻难关、谋转型、促发展的中坚力量,我们一定要大力发扬“工匠精神”,同心协力,共筑“百年太钢梦”。

为青春梦想而奋斗

■ 段晓宇

“五四”是一个传承先贤智慧、闪耀青春光华、书写奋斗辉煌的日子,更是一个值得我们每一位团员青年永远铭记的日子。就在这样一个重要的节日里,公司党政领导参加了太钢纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会,勉励广大青年职工要牢记责任、锤炼自我、提升能力,为公司改革发展贡献聪明才智。

公司党委书记李晓波的讲话极大地鼓舞了参会的每一位团员青年。讲话语重心长,言辞恳切,句句饱含着对广大青年职工的亲切关怀,寄托着公司对青年职工的殷切希望。尤其在谈到“青年成长成才、实现人生理想”时,他勉励我们要正确处理六个方面的关系,他所讲的这六个方面的内容正是我们青年人成长

过程当中的困惑所在,也正是当前我们工作当中急需处理的问题所在。

《致我们终将逝去的青春》里面有一句经典独白:“青春是一场远行,回不去了。青春是一场相逢,忘不掉了。青春是一场伤痛,来不及了。”电影中所展示的青春,随着时光的推移,终将无可奈何地逝去。但依我看,只要我们心中永远怀有梦想,永远坚定追求,永远相信成长,那么无论我们身在何方,青春都不会远去。因为青春的力量将永远与我们同在,激励着我们为梦想而执著前行。

梦想的道路在脚下延伸,青春的故事翻开新的篇章。让我们以青春之名,胸怀理想,积极作为,不负美好年华,为公司发展、为自己梦想,不断奋力前行。

在打赢生存保卫战中发光发热

■ 宗成涛

近日,我参加了太钢纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会,现场聆听了公司党委书记李晓波的重要讲话。我对讲话中关于青年职工实现自己的人生理想、立足岗位成长成才要处理“六个方面的关系”的体会,感触最深。

一是要处理好个性追求和企业要求的关系。作为一个刚跨入社会的青年,如何融入太钢这个集体是我们面临的一个大挑战。我们要将自己的发展和公司的需要相结合,兢兢业业在现场一线干好自己的本职工作,实现个人的价值。二是

要处理好“红”和“专”的关系。一方面,我们要立足岗位,努力学习钻研技术,成为自己工作领域的“专家、工匠”。另一方面,团组织要加强团员青年的思想教育,充分利用“三会一课”等途径,提高青年技能和思想觉悟水平。三是要处理好奉献和回报的关系。作为青年,我们不应该仅仅奢望免费的午餐,而是应该通过勤劳的双手,通过对企业和国家的贡献,获得企业和国家对我们的认可,从而获得相应的回报。四是要处理好做人和做事的关系。老师傅们的经验是在学校里学不来的,我们

只有站在老师傅们的肩膀上,才能达到更高的层次。同时,还要明白任何一项成就都不是单枪匹马就能完成的,只有大家拧成一股绳,齐心协力,才能做大事。五是要处理好顺境和逆境的关系。俗话说,顺境如下坡,逆境如上坡。逆境是成长的机会。现在企业发展遇到逆境,正需要我们青年发光发热,努力拼搏。六是要处理好工作和学习的关系。作为青年一代,我们要不断学习、提高自己,成为岗位上的能工巧匠、行家里手,在公司打赢生存保卫战中发光发热。

牢记使命 爱岗敬业

■ 闫曹君

近日,我参加了公司纪念建团94周年暨“五四”运动97周年表彰大会。公司党委书记李晓波在讲话中对青年工作作出了指导,对青年职工寄予了厚望,我感到公司非常重视青年工作。作为一名初入厂的太钢青工,我的内心久久不能平静,不断思考着青年的使命和责任。

当前,钢铁行业正在经历“寒冬”。太钢虽有在国内引以为豪的技术创新和质量品种优势,却也无法独善其身。而振兴企业的重任必将落到我们这一代人身上。我们是社会主义事业的接班人,是二十一世纪的弄潮儿,我们承载了中华民族伟大复兴的历史使命。作为一名年轻的太钢人,我们有责任通过自己的努力拼搏,帮助企业渡

过难关,更上一层楼。虽然我们年轻,由于刚踏上岗位,知识和实践经验缺乏,但我们有着较强的学习能力,有创造性思维,只要勇于实践,勇于创新,在自己的岗位上不断提高自己的技能,就能为太钢的建设添砖加瓦。

我从事仪表自动化的设计工作,这是一项可以跟踪世界科学前沿的专业,经验的不足可以通过实践来弥补,但科技的进步则需要我在岗位上不断学习、不断探索。我的使命就是用自己的知识提高公司的技术,为祖国的控制科学作出应有的贡献。青年是一个人一生中最璀璨的时刻,所有有志青年,都应坚定自己的理想信念,以恢弘的意志与炙热的感情,努力拼搏,绽放出生命中最绚丽的花环。

坚定信心迎危机 迅速行动战“寒冬”

■ 龚小婉

钢铁行业的“寒冬”,让太钢这个傲然挺立的国内一流企业也感受到了浓浓寒意。公司党委书记李晓波“五四”讲话精神让我心潮澎湃。作为太钢青年职工,我们应迅速行动起来迎战寒冬。我坚信,只要太钢人精诚团结、携手奋进,就一定能顺利度过危机,迎来阳光和煦的暖春。

作为一名安全管理人员,要做到尽责至善,以严为爱。安全责任是第一责任,知责履责才能干好本职工作。要强化现场分级管控,坚持每天深入现场,发现人的不安全行为及时制止,发现现场缺陷隐患及时反馈相关单位整改,确保

人员作业安全。敢抓敢管方能体现尽责至善,对违章行为严格追责才能体现大爱。要敢于同直观性、习惯性、重复性违章违纪行为作斗争。

作为一名青年大学生,要勤于学习、不断创新,活到老、学到老。要沉下心来,强化专业知识的学习,刻苦钻研业务,在实践中不断积累经验,提高专业技能。积极参加青年创新创效项目和课题攻关项目,要研究简单有效的方法优化生产工艺流程,减少设备设施故障,提高设备本质化安全水平,促进降本增效。

作为一名基层团支书,我要多与青工交流沟通,鼓励其

积极进取、勇于挑战自我,不断追求进步。从生活中的点滴做起,关爱青工,使其能够全身心投入工作。认真开展思想工作,坚定青工战胜危机的信心和决心,使其正视困难,团结一心,与企业共渡难关。对自己严格要求,尽职尽责干好工作,争当青年先锋模范。

作为一个有梦想的太钢青年,要积极传递正能量,与企业同呼吸共命运。企业就是实现人生理想的大舞台,要始终充满工作热情和奋斗激情,要迎难而上,不抛弃、不放弃,敬业履职、甘于奉献,为公司顺利度过难关而奋斗。

